

Камчадцы продолжают получать письма от Общероссийского Народного фронта и партии «Единая Россия». Участники этого объединения советуются с населением, кого выдвинуть кандидатом в депутаты краевого парламента. 58 тысяч конвертов будут разосланы в эти дни каждой семье в краевой столице. В письме находится список людей, которых предложили для выдвижения трудовые коллективы и общественные организации. От 8 до 11 фамилий на каждый округ. Жителей региона просят отметить до четырех человек, которые вызывают наибольшее доверие. Если в списке знакомых фамилий не окажется, граждане могут вписать в пустую графу своего кандидата. Затем бюллетень необходимо отправить по почте в том же самом конверте. Народный фронт и единороссы считают, что в Законодательном Собрании должны быть профессионалы самых разных отраслей, по-настоящему уважаемые в народе. Подобные предварительные опросы необходимы, чтобы выявить лидеров общественного мнения. Именно они станут кандидатами в депутаты от Партии и Народного фронта. Напомню, что высказать свое мнение можно также на специальных пикетах, которые проходят в будни в людных местах города с 11 до часу дня и с пяти до семи вечера.

[Авторадио-Камчатка](#)